走访慰问贫困户 寒冷冬日暖人心

意渐浓。离石区环卫中心 扶贫工作队就像这冬日暖 阳,点滴之间持续温暖着贫 困户们的心田,始终把下乡 占闫家坡村精准帮扶户的 冷暖挂在心头,记在心上。 近日,该中心综合办公室主 任穆利平和下乡工作队队 、第一书记刘和平一道, 利用休息时间来到帮扶户 家里, 走访慰问了贫困户留 守儿童闫宇萱和闫宇浩.并 为她们送去了崭新的讨冬 被褥、被套、防寒羽绒服、围 巾、帽子以及书包等慰问 品,让寒冷的冬季不再

走访慰问中,他们详细 了解贫困户留守儿童闫字 菅和闫字浩姐弟俩的学习 情况和生活情况,悉心与姐 弟俩的奶奶进行亲切交谈, 仔细询问了老人的身体状 况和生活现状等,认真倾听 老人在日常生活中所遇到 的实际困难诉求等,并为闫 宇菅和闫宇浩穿上崭新的 羽绒服,戴上厚厚的帽子, 围上暖暖的围巾,背上孩子 喜爱的书包。亲切的关怀



孩子们穿上温暖的冬衣露出开心的笑容

和关爱,让孩子们在寒冷的 冬日里感受到阵阵温情、融 意翱幅

看着闫宇菅和闫宇浩姐 弟俩脸上露出灿烂的微笑, 洋溢着幸福而温馨的笑容, 孩子奶奶激动地擦拭着眼 泪。扶贫工作队员嘱咐孩子

奶奶:孩子们可爱的笑容是 最好的回报,您要鼓起勇气, 乐观生活,坚强面对目前存 在的困难。环卫中心会竭尽 所能地多方面给予你们帮 助,最大限度地为你们排忧 解难。同时,祝愿孩子们好 好学习,健康成长!

天气寒风瑟瑟,但明媚 的阳光依旧照耀大地。通 过走访慰问活动,愿点滴关 爱给孩子们留下的是温暖 而美好的回忆。小小的善 举,切实能送到贫困户儿童 的心坎上。

(李海兰)

孝义市举办基层文艺骨干 舞蹈业务技能公益培训班

本报讯 (记者 曹永 通讯员 蒋建林) 日前, 孝义市2019年全市基层文 艺骨干舞蹈公益培训班在 孝义市文化馆开班。

该培训班由孝义市文 化和旅游局主办、孝义市 文化馆承办。旨在深入贯 彻习近平总书记重要讲话 精神和进一步开展"不忘 初心、牢记使命"主题教 育,加大基层公共文化人 才队伍培训力度,切实提 高基层文艺骨干的综合业 务素质,推动基层业务工 作的有效开展。

作为孝义市文化馆开 展"不忘初心,牢记使命' 主题教育自选动作之一 为期五天的集中培训在以 往辅导培训的基础上,精 准对接基层需求,特激国 家二级演员、中国舞蹈家协 会会员、山西省舞蹈家协会 理事、山西省歌舞剧院舞蹈 教师、"杏花奖"一等奖获得 者王蕾老师授课,内容主要 涉及民族民间舞和成品舞 等方面,来自各乡镇文化分 馆、文化中心、文化志愿者 团队推选出的70余名骨干 参加。



学员们认真地跟着老师学动作

汾阳市"家校平安"公益项目正式启动

本报讯 近日,汾阳市妇联联合市 教科局在该市禹门河小学举办了"家校 平安"活动启动仪式。汾阳市妇联、市 教科局、中国妇基会"家校平安"山西省 项目组及各乡镇(街道)妇联主席、各系 统妇工委主任、各中心校、初中、局直学 校、幼儿园负责人参加了启动仪式。

汾阳市妇联副主席郭燕在致辞中 表示:"家校平安"公益项目是妇联组织 在新形势下参与构建和谐社会、维护社 会稳定的有效载体,也是在儿童安全领 域进一步发挥妇联职能的新拓展。 不仅是一项长期的社会管理工程,需要 我们持之以恒地抓下去,还需要社会合 力共为,整合社会资源,做好家庭工作, 真正把好事落在实外。希望诵讨"家校 平安"公益项目的实施,进一步提高大 家的认识,振奋精神,全力打造和谐社 会,和谐校园,为少年儿童撑起一片蓝 天,让孩子们幸福快乐地成长

该项目通过搭建"家校平安"教育 平台、开展线上线下安全教育讲座、举 办安全教育巡展、发放安全教育手册、 开展安全教育体验等公益活动,提高孩 子们的安全意识,增强家校安全保障。 帮助更多家庭、校园呵护儿童健康安全 成长。儿童安全工作既是一项民生工 作,也是一项重要的社会工程,"家校平 安"项目的实施,对着力构建"学校、家 庭、社会"三结合的儿童安全工作网络、 为孩子们的成长保驾护航将起到积极





离石区环卫工人

御寒新冬装 暖身又暖心

本报讯 连日来,随着寒潮来 袭,石州大地迎来了降温天气。 了让辛勤工作在一线的环卫工作者 能够在冬日里"温暖"工作,离石环 卫中心提早做好了防寒工作,为该 中心机扫、清运车辆司机、一线清扫 保洁员等发放了冬季御寒新冬装, 这不仅极大提升了环卫职工的整体 形象,振奋了环卫职工的精神面貌, 更是暖了环卫职工的身体,又暖了 环卫职工的心

近日,走在市区大街小巷随处 都能看见环卫职工穿着统一配发的 新冬装。蓝色、深蓝色、橘黄色等漂 亮的颜色、新潮的设计以及大家高 兴的相互赞美声,给冬日里增添了 一道独特的风景线。

此次新冬装的制作款式、颜色 是该中心多次选看样品、广泛征求 大家的意见,最后在大家一致认可 的情况下确定。新款冬装采用优质

材料,不易褪色、抗磨耐洗,每套服 装都有内外两层,外面的衣服采用 防水防风面料,里面是羽绒内胆,穿 着轻便舒适,还可以脱卸,既防寒保 暖,又方便清洗。特别是环卫工人 的冬装工作服,衣服内外均是亳丽 的橘黄色,在冬季格外显眼,衣服前 后都加了银色的反光线,可起到警 示作用,不仅可以提高环卫工人清 晨及夜间作业时的安全系数,而且 里面配有的羽绒材料,使环卫工人 早上工作的时候不受冷不受冻。

"这几天天气才刚变冷,中心就 早早为俺们准备了冬装羽绒工作服,让俺们深刻感受到了领导的关 怀与关爱。这衣服穿在身上又温暖 又舒适,更是捂热了俺们的心。"负 责市区龙凤南大街万基国际附近路 段的清扫保洁员刘金平穿着厚厚的 崭新工作服一边擦着果皮箱,一边 高兴地说。 (李海兰)

辖区饭店突发火情 汾阳交警火速前往

通讯员 郭海珠) 近日, 汾阳市西府街一饭店突发 火情。汾阳市公安局交警 大队 市区 一中队 民警讯谏 到价、有序指挥, 为消除火 情提供了有力的交通保障。

事发当日17时许,汾阳 市公安局交警大队接到市民 求助电话:西府街一饭店突 发火灾,现场交通秩序混乱, 需要交警部门疏导交通。

接到电话后, 汾阳交警 大队市区一中队民警讯谏 赶往现场,对周边道路交通 进行指挥疏导。当时,火灾 现场有不少围观群众聚集, 严重影响了道路交通秩 序。民警反复对围观群众 进行疏散,对行进车辆进行有序指挥,努力配合消防队 员完成现场灭火工作。有 效的道路交通管控为消防 工作开辟了"绿色通道",最 终,该饭店火情得到及时控 制。民警们高效的工作质 量和敬业的工作精神也赢 得了现场群众的一致认可。



环卫工人刘金平高兴地展示自己的新冬装